ПРОТОКОЛ № 1

заседания комиссии по  противодействию коррупции при

Администрации Табунщиковского сельского поселения
16 марта 2023 года
с.Табунщиково
На заседании Комиссии присутствовали:
Председатель Комиссии – Здроб О.Н.,  глава Администрации Табунщиковского  сельского поселения.
Секретарь  Комиссии – Шаврина М.А. специалист по кадровой работе.
Члены Комиссии:

Васькова О.В. – начальник сектора экономики и финансов Администрации Табунщиковского сельского поселения.
Березанская Елена Владимировна. – ведущий специалист Администрации Табунщиковского сельского поселения.
Кульченко И.А. – специалист 1 категории Администрации Табунщиковского сельского поселения.
Приглашены:

 Згоняйко Е.Н.. председатель Собрания депутатов Табунщиковского сельского поселения.
Федичева А.А. депутат Собрания депутатов Табунщиковского сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
       1. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам

вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании 

недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений 

и действий (бездействия) федеральных органов государственной власти, органов

государственной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления, других органов организаций, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
2. О представлении сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.
.

.
СЛУШАЛИ:
По  первому вопросу:  Шаврину М.А., специалиста Администрации Табунщиковского сельского поселения.
В соответствии с п.2.1 ст.6 Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» одной из мер профилактики коррупции является рассмотрение в органах местного самоуправления не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

Во исполнение вышеназванной нормы целесообразно рассмотреть Определение Шестого кассационного суда общей юрисдикции от 14.05.2020г. по делу № 88а-113333/2020. (Информация прилагается  Приложение №1)

 Решили: принять к сведению информацию Шавриной М.А., специалиста Администрации Табунщиковского сельского поселения.
По второму вопросу: :  Шаврину М.А., специалиста Администрации Табунщиковского сельского поселения.
Представила информацию о том, что муниципальные служащие и служащие, замещающие должности муниципальной службы по состоянию на 31.12.2022 года, представляют до 01.04.2023 года сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались в период с 01.01.2022 года по 31.12.2022 года общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.

Зачитала Методические рекомендации по заполнению формы представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать, ознакомила с образцом заполнения данной формы.

Решили: принять к сведению информацию: Шавриной М.А., специалиста Администрации Табунщиковского сельского поселения.

Председатель комиссии:                                         О.Н.Здроб
Секретарь комиссии:                                              М.А. Шаврина
                                                                                                                          Приложение №1
Определение Шестого кассационного суда общей юрисдикции от 14.05.2020г. по делу № 88а-113333/2020.
В рамках проведенных органами прокуратуры проверочных мероприятий установлено, что администрацией городского округа город Салават (далее – администрация) на основании личного заявления был предоставлен в аренду земельный участок для индивидуального жилищного строительства гражданину, являющемуся отцом первого заместителя главы администрации. При этом контроль за исполнением постановления о выделении земельного участка был возложен на первого заместителя главы администрации, одновременно выполняющим функции председателя межведомственной комиссии по инвентаризации земельных участков на территории городского округа г. Салават и председателя комиссии по предоставлению земельных участков.

Данные обстоятельства расценены прокурором как наличие конфликта интересов чиновника и субъектов земельных правоотношений, который в установленном законом порядке чиновником предотвращен или урегулирован не был, в связи с чем главе администрации внесено представление о принятии мер по устранению нарушения законодательства о противодействии коррупции.

По утверждению прокурора, в силу положений статей 10, 12, 13 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 25-ФЗ) чиновник является муниципальным служащим, принявшим на себя обязательства и ограничения, связанные с муниципальной службой.

Не согласившись с представлением прокуратуры, содержащего также требование о рассмотрении вопроса об увольнении чиновника с муниципальной службы, муниципальный служащий обжаловал указанное представление в судебном порядке, указав на отсутствие в своих действиях  какого-либо конфликта интересов и его личной заинтересованности, а также на отсутствие возможности повлиять на предоставление его отцу земельного участка на праве аренды в соответствии с положениями действующего российского законодательства. 

Решением суда первой инстанции, оставленным в силе определением апелляционной инстанции, в удовлетворении требований истца отказано с указанием на пункт 1 части 3 статьи 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ), в соответствии с которым на государственных и муниципальных служащих возлагается обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 

Аналогичные обязанности предусмотрены статьей 141 Федерального закона № 25-ФЗ.

Статьей 11 Федерального закона № 273-ФЗ определен порядок предотвращения или урегулирования конфликта интересов.

В соответствии с частью 23 статьи 141 Федерального закона № 25-ФЗ непринятие муниципальным служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы.

По результатам рассмотрения кассационной жалобы, суд кассационной инстанции не нашел оснований для отмены или изменения судебных актов первой и апелляционной инстанций.

