Администрация Табунщиковского сельского поселения
ОТЧЕТ

о проделанной работе

за I полугодие 2022 года

Главы Администрации Табунщиковского  

сельского поселения

Уважаемые жители Табунщиковского сельского поселения!

Представляя свой отчет о совместно проделанной работе главы Администрации, депутатов Собрания депутатов и сотрудников администрации Табунщиковского сельского поселения за 1 полугодие 2022 года, постараюсь отразить основные моменты в деятельности за истекший период.

Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти.

Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности жителей, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог,  обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

Конституция Российской Федерации, федеральные конституционные законы, указы и распоряжения Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, иные нормативные правовые акты федеральных органов исполнительной власти, устав муниципального образования, решения, принятые на местных референдумах и сходах граждан, и иные муниципальные правовые акты.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
 
За отчетный период, на личный прием  к Главе администрации поселения и работникам Администрации обратилось 56 человек по самым разнообразным вопросам.  За 1 полугодие 2022 года в Администрацию Табунщиковского сельского поселения зарегистрировано 12 обращений граждан.

 В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформления жилья в собственность, вопросам землепользования и т. д. Выдавались  справки для оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность, о наличии личного подсобного хозяйства.
ПРАВОВАЯ РАБОТА

  За  1 полугодие 2022 года издано 57 Постановлений Администрации Табунщиковского сельского поселения, 28  Распоряжений по основной деятельности, выдано населению 95 справок и 18 выписок из похозяйственной книги. Проекты постановлений Администрации направляются в прокуратуру района для проведения экспертизы.
Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворовые обходы,  а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем - 238, исходящих -  378).  

          Информационным источником для изучения деятельности администрации нашего поселения является официальный сайт поселения, газета «Красносулинский Вестник» где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация актуализируется. Для мгновен-ного оповещения и обмена  сообщениями в популярной  бесплатной системе WhatsApp создана группа для жителей поселения. 

 В данных информационных источника Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

КАДРОВАЯ РАБОТА

       Численность работников Администрации Табунщиковского сельского поселения на 01.07.2022 составляет 7 человек, из них: муниципальных служащих - 6,  группа по обслуживанию – 1.

    За 1 полугодие 2022 года  издано 21  распоряжение по личному составу.
АРХИВНАЯ РАБОТА

 В 2022 году составлены и утверждены в установленном порядке описи дел  постоянного хранения Администрации Табунщиковского сельского поселения и Собрания депутатов Табунщиковского сельского поселения за  2019 год. 

Документы постоянного хранения за 2016 год  – упорядочены, описаны и  переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района.

Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2019 год в количестве 2 единиц, хранятся  в Администрации Табунщиковского сельского поселения.     

ВОИНСКИЙ УЧЕТ
      За 1 полугодие 2022 год на территории сельского Табунщиковского  сельского поселения родилось 7 малышей, умерло  4 человека. 
     На воинском учёте состоит 419 человека, граждан, пребывающих в запасе - 385,   25 - призывников.  
      Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2022 год. За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Производилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учёта. Призваны на воинскую службу в период весеннего призыва 2 жителя поселения.
ФОРМИРОВАНИЕ, УТВЕРЖДЕНИЕ И ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения. Бюджет Табунщиковского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов утвержден решением Собрания депутатов Табунщиковского сельского поселения от 27.12.2021 № 94.  В течение года 2022 года по мере решения поставленных задач в доходную и расходую часть бюджета поселения, вносились изменения. 
Исполнение текстовых статей закона (решения) о бюджете характеризуется исполнением бюджета без заимствования денежных средств и профицитом на 01.07.2022  года в сумме  1 521 543,4 рублей.

         На 01.01.2022 года первоначальный план по доходам, утвержденный решением о бюджете составлял  10 831 400,00 рублей, с учетом изменений внесенных бюджетной росписью на 01.01.2021 года план по доходам составил 12 121 800,00 рублей
На 01.01.2021 года первоначальный план по расходам, утвержденный решением о бюджете составлял  10 831 400,00 рублей, с учетом изменений внесенных бюджетной росписью на 01.01.2021 года план по расходам составил 12 321 800,00 рублей.

Бюджет Табунщиковского сельского поселения по доходам за 1 полугодуе в 2022 году выполнен на 46,4%  при плане 12 121 800.00  рублей и факте 5624449,06 рублей. План по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 33,2%  при плане 2 628 400,00 рублей и факте 871 530,93 рублей. План по безвозмездным поступлениям выполнен на 50,0 % при плане 9 493 400,00 рублей и факте 4 752 918,13 рублей. Плановый показатель расходной части бюджета поселения составил 12 321 800,00 рублей, фактический – 4 623 292,42 рублей. Расходная часть бюджета исполнена на 37,5 %.

Субвенций бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, израсходовано 41 011,55 рублей, плановые назначения 241 700,00 рублей; прочие субвенции при плане 200,00 рублей, исполнены в полном объеме.

Раздел «Общегосударственные вопросы» при плане 6 439 000,00 рублей, фактически исполнено  2 650 973,27 рублей или 41,2 %. Причины отклонений от плановых значений освоенное бюджетных ассигнований в 2 полугодии.
Раздел «Национальная оборона» при плане 241 700,00 рублей, фактически исполнено  41011,55  рублей или 17%. Причины отклонений от плановых значений перевод инспектора ВУС на 0.4 ставки, в связи с сокращением численности граждан пребывающих в запасе.
Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» при плане 25 000,00 рублей, фактически исполнено 21924,75 рублей или 87,7%. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась исходя из фактической потребности, на основании актов выполненных работ.

Раздел «Национальная экономика» при плане 16 379 000 рублей, фактически исполнено 208839,8 рублей или 12,8 %. Причины отклонений от плановых значений освоенное бюджетных ассигнований в 2 полугодии.

Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство» при плане 1 452 100,00  рублей, фактически исполнено 631 316,81 рублей или 43,5%. Причины отклонений от плановых значений освоенное бюджетных ассигнований в 2 полугодии.

Раздел «Культура, кинематография» при плане 2 449 200,00 рублей, фактически исполнено  1 030 000,00  рублей или 42,1 %. 

Раздел «Социальная политика» при плане 76 900,00 рублей, фактически исполнено 39 226,24 рублей или 51,0 %. 

УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ
В течение 1 полугодия 2022 года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 14 объектов недвижимого имущества и 2 объектов движимого имущества.

Поставлен на кадастровый учет 1 объект недвижимости (СК х. Гривенный).
Проводится работа по признанию  бесхозяйными  5 объектов недвижимости: 
- здание бывшего детского сада ул. Советская, 8 п. Рябиновка;

- гаражи  САОЗТ «Шахтинский» ул. Школьная  п. Рябиновка; 
- здание конторы САОЗТ «Шахтинский» ул. Школьная,2 п. Рябиновка; 
- здание СК ул.Советская, 18 п. Рябиновка;

- здание, расположенное по адресу ул. Победы, около дома № 10 в 
х. Гривенном. 
РАБОТА ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ЧС
- ежеквартально проводились проверки систем оповещения населения при ЧС, в поселении установлены 3 сирены MS -490;

- проведена инвентаризация наружных источников пожарного водоснабжения, в результате которой установлено, имеющиеся гидранты в с. Табунщиково и в п. Рябиновка - исправны;

- проводились профилактические мероприятия с многодетными и неблагополучными семьями по пожарной безопасности, а также разъяснительная работа с населением о правилах пожарной безопасности в быту.
  В наличии имеются: 

  -  5  огнетушителя ОП-4,  для   Администрации Табунщиковского сельского поселения;

  - 5 ранцевых огнетушителей «Ермак» в Администрации  Табунщиковского поселения; 

  -  В администрации Табунщиковского сельского поселения пожарно-техническому минимуму обучены 6 человек;  

-- для обеспечения пожарной безопасности в 5 населенных пунктах Табунщиковского сельского поселения созданы противопожарные полосы.  
- с целью антитеррористической защищенности  имеется 8 камер видеонаблюдения на здании Администрации Табунщиковского сельского поселения;

МЕРОПРИЯТИЯ ПРОВЕДЕННЫЕ В ОТЧЕТНОМ ПЕРИОДЕ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ.
Если говорить об Администрации, то нет ни одной проблемы, которая бы оставалась вне поля ее  зрения, но, к сожалению не все можно решить в том объеме, как хотелось бы. Проблемы они есть и будут, но и сделать нам удалось не мало.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    1. Продолжается газификация жилого сектора с. Табунщиково, Администрация оказывает консультативную помощь.

 2.  Содержание и благоустройство объектов общего пользования:
- проводилась очистка дорог от снега и наледи;
- постоянно проводится уборка вдоль дорог мусора и покос  сорной  растительности;
- нанесение и восстановление изношенной горизонтальной разметки (ул. Школьная, ул. Ленина);

- текущий ремонт крыши МБУК «Табунщиковский СДК»;

-  производится регулярно замена ламп уличного освещения в 5 населенных            пунктах Табунщиковского сельского поселения;

- произведен текущий ремонт памятников в с. Табунщиково, х.Гривенный;

- выполнен текущий ремонт фасада здания администрации;
- проводился  День древонасаждения, на детской площадке с. Табунщиково были высажены саженцы фруктовых деревьев; 

- администрация  готовит обновленный  пакет документов для повторного участия в конкурсном отборе проектов Губернаторской программы «Сделаем вместе». Жители поселения посчитали приоритетным и проголосовали за проект реконструкции земельного участка около МБУК «Табунщиковский СДК». 
О ПЕРСПЕКТИВАХ ПОСЕЛЕНИЯ НА ПЕРВОЕ  ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА .
На данный период намечены  планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей. Планируется:
1. Отсыпка и грейдирование внутрипоселковых дорог  х. Почтовый, ст. Гривенная, ул. Крупской в с.Табунщиково.

 2. Оформление документов и установка пяти контейнерных площадок на           гражданских кладбищах Табунщиковского сельского поселения.
3. Утилизация старого аварийного здания СК в х. Гривенный ул. Победы д.21.
4. Проведение капитального ремонта  внутрипоселковых дорог  с. Табунщиково по ул. Ленина от дома № 55 до № 69.

5. Ремонт дорожного покрытия автомобильной дороги по ул. Школьной, ул. Советской в п. Рябиновка.

6. Установка урн около остановочных павильонов и около здания МБУК «Табунщиковский СДК» в с.Табунщико.

7. Проведение интернета (оператор ТАЙМЕР) в  х. Гривенный, п.Рябиновка.

 Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. Работа Администрации всегда  направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучшим. А Вас, уважаемые жители, я призываю не быть сторонними наблюдателями происходящего, а принимать самое активное участие в жизни нашего родного поселения. Убедительная просьба соблюдать:
-   Правила пожарной безопасности. Случайных пожаров не бывает, практически везде задействован человеческий фактор. 
          - Правила безопасного поведения на воде. Берегите себя и не оставляйте без присмотра детей.

          - Правила  профилактики новой коронавирусной инфекции. Помните о своей личной ответственности за близких, за тех, кто живёт рядом, кому нужна наша помощь и поддержка.
     Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой. Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!

 С уважением, глава Администрации

 Табунщиковского сельского поселения                                                    О.Н.Здроб
