ПРОТОКОЛ №2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Табунщиковского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов
15.05.2020   г.                                                                        
15-00
Состав комиссии:
	1.
	Здроб Олег Николаевич
	-
	Глава Администрации Табунщиковского  сельского поселения, председатель комиссии;

	2.
	Васькова Ольга Валерьевна
	-
	начальник сектора экономики и финансов Администрации Табунщиковского  сельского поселения, заместитель председателя комиссии;

	3.
	Шаврина Марина Александровна
	-
	инспектор по правовой, кадровой и архивной работе Администрации Табунщиковского  сельского поселения, секретарь комиссии;

	4.

5.
	Березанская Елена Владимировна
Кульченко Ирина Андреевна
	-

-
	Ведущий специалист Администрации Табунщиковского  сельского поселения, член комиссии;

специалист 1 категории Администрации Табунщиковского  сельского поселения, член комиссии.




Открывает заседание председатель комиссии Здроб О.Н. оглашает повестку дня:
1. О продлении сроков представления муниципальными служащими и лицами, замещающими должности муниципальной службы, справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2019 год.
2. О рассмотрении заявлений  Березанской Е.В. и Ординарцевой И.В.  о намерении с 25 июня 2020 года по 01 июля 2020 года заниматься иной оплачиваемой деятельностью, выполняя работу в участковой избирательной комиссии № 1011.

       СЛУШАЛИ по первому вопросу:  - Шаврину М.А. – инспектора по правовой, кадровой и архивной работе Администрации Табунщиковского  сельского поселения, секретаря комиссии, которая сообщила что в соответствии с п.3 Указа Президента Российской Федерации от 17.04.2020 № 272 «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января по 31 декабря 2019г.», постановлением Правительства Ростовской области от 27.04.2020 № 401 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Ростовской области», Постановлением Администрации Табунщиковского сельского поселения № 30 от 13.05.2020 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации Табунщиковского сельского поселения от 12.03.2020 №14 «О представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», продлен срок представления  муниципальными служащими Администрации Табунщиковского сельского поселения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей до 01.08.2020 включительно.
 РЕШИЛИ:
1. Информацию Шавриной М.А. принять к сведению.

СЛУШАЛИ по второму вопросу: - Шаврину М.А. –  инспектора по правовой, кадровой и архивной работе Администрации Табунщиковского  сельского поселения, секретаря комиссии. 
Информацию о заявлении Березанской Е.В. о намерении с 25 июня 2020 года по 01 июля 2020 года заниматься иной оплачиваемой деятельностью, выполняя работу секретаря участковой избирательной комиссии №1011;

Информацию о заявлении Ординарцевой И.В. о намерении с 25 июня 2020 года по 01 июля 2020 года заниматься иной оплачиваемой деятельностью, выполняя работу члена участковой избирательной комиссии №1011;

Согласно п. 2 ст. 14 Федерального закона от 27.07.04 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданский служащий вправе с предварительным уведомлением представителя нанимателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов.
РЕШИЛИ:

1. Разрешить Березанской Е.В. и Ординарцевой И.В. с 25 июня 2020 года по 01 июля 220 года заниматься иной оплачиваемой деятельностью, выполняя работу в участковой избирательной комиссии №1011, так как в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов.                            
Глава Администрации 

Табунщиковского  сельского поселения, 

председатель комиссии 






            О.Н. Здроб     
Информация о представлении муниципальными служащими и лицами, замещающими должности муниципальной службы, справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера , а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

Лица, замещающие муниципальные должности на постоянной основе, и муниципальные служащие представляют справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – справки о доходах) в порядке и по форме, которые установлены для представления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими отдельные государственные должности субъектов Российской Федерации, и государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации. 

Справки о доходах представляют лица, замещающие: 

- муниципальные должности на постоянной основе;

-муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы, предусмотренные перечнем должностей, указанных в приложении №1 к Постановления Администрации Табунщиковского сельского поселения от 03.10.2017 № 101 «Об утверждении перечня должностей Администрации Табунщикоского сельского поселения, при назначении на которые, при замещении которых граждане обязаны представлять сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

Принято Постановление Администрации Табунщиковского сельского поселения №14 от 12.03.2020 «О представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации  Табунщиковского сельского поселения, а также лицами, замещающими указанные должности».
Постановлением Администрации Табунщиковского сельского поселения № 30 от 13.05.2020 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации Табунщиковского сельского поселения от 12.03.2020 №14 «О представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» , продлен срок представления  муниципальными служащими Администрации Табунщиковского сельского поселения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.19 по 31.12.20 до 01.08.2020 включительно.
В случае если лица, предоставляющие справку о доходах, обнаружили, что в представленных ими сведениях не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения, либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока.

В случае непредставления по объективным причинам муниципальными служащими и лицом, замещающим должность муниципальной службы, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данный факт подлежит рассмотрению комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Табунщиковского сельского поселения, и  урегулированию конфликта интересов.

 инспектор

 по правовой и кадровой работе 




 М.А.Шаврина 

