Администрация Табунщиковского сельского поселения
ОТЧЕТ
о проделанной работе

за1 полугодие 2018 года
Главы Администрации Табунщиковского  
сельского поселения
Уважаемые жители!

 Я обращаюсь к вам с   отчетом за  1 полугодие  2018 года, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителям, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Это возможность довести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год.     
 Главными задачами в работе администрации поселения в   2018 году остается исполнение полномочий в  соответствии  со  131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов,  обеспечение жизнедеятельности поселения;

· социальная защита малоимущих граждан;

· выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов  Табунщиковского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
 В нашем поселении все недостатки вместе и каждая проблема в отдельности у всех на виду, и это налагает на главу особую ответственность за результаты работы администрации. 
По статистическим данным на 01.01.2018 года в  Табунщиковском сельском поселении проживает 2702 человека в пяти населенных пунктах.  
За  отчетный  период  было проведено 6    Собраний депутатов Табунщиковского сельского поселения и принято 11 решений,  регламентирующих основные направления деятельности поселения.
         В первом полугодии 2018  года   администрацией Табунщиковского сельского поселения было подготовлено и издано:   52 постановления, 15 распоряжений по основной деятельности, 15 распоряжений по личному составу. 
- Администрацией  Табунщиковского сельского поселения проведены 3 сходов граждан села.

- Основное внимание уделялось работе с населением.

       В Администрацию  Табунщиковского сельского поселения за  первое полугодие 2018 года поступило всего 3 письменных и 3 устных обращений граждан.  

      В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Рассмотрены все заявления, все решены положительно.

	По  итогам 2017 года бюджет Табунщиковского сельского поселения в части доходов исполнен на 99.14 % . Плановые показатели  составили 8 481 100.00 рублей, фактические показатели 8 407 806.28 рубль , в том числе по налоговым и неналоговым поступлениям  при плановых показателях 2 155 300,00 рублей,  фактические  составили 2 229 932.11рублей, т.е исполнено на 103,46 %.  Бюджет Табунщиковского сельского поселения в части  расходов исполнен  на 96.13%. Запланировано в бюджете расходов на сумму 8 609 880.08 рублей, исполнено 8 277 008.01 рублей, в том числе:

Раздел "Общегосударственные вопросы" при плане 4 299 000,00 рублей, исполнено  4 284 134.31 рублей, или 99.7%         

Раздел "Национальная оборона" при плане 173300,00 рублей, исполнено  173300,00 рублей, или 100 %

Раздел "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность " при плане 41 000,00 рублей, факт 40 680,00 рублей, исполнение составило 99.22%. Экономия сложилась в связи с отсутствием необходимости в проведении мероприятий.

Раздел "Национальная экономика" при плане 815 587,00 рублей, факт 687 663,08рублей, исполнение составило 84.32 %. Расходы производились по "факту" заключения договоров.

Раздел "Жилищно-коммунальное хозяйство" исполнен на 98.21%, при плане  1529593,00 рублей, освоено 1502284.78 рублей. Расходы производились в соответствии с заключенными договорами.

        Раздел "Образование"  не исполнен при плане 10 000,00 рублей, фактическое исполнение 0,00 рублей. Отсутствие потребности в обучении. Раздел "Культура, кинематография" при плановых назначениях 1  741 400,00 рублей исполнено -1 588 945.84 рубля или 91.25%. Экономия в связи с экономией электороэнергии .




Проводилась следующая работа по пожарной безопасности и ЧС
- ежеквартально проводится проверка систем оповещения населения при ЧС, в поселении установлены 3 сирены MS -490;
- проведена инвентаризация наружных источников пожарного водоснабжения в результате которой установлено имеющиеся гидранты в с.Табунщиково и п.Рябиновка исправны;
- проведены работы по  опашке и восстановлению минерализованных полос в населенных пунктах;
- проводились и продолжают проводиться профилактические мероприятия с многодетными и неблагополучными семьями по пожарной безопасности, а также разъяснительная работа с населением о правилах пожарной безопасности в быту, о запрете выжигания сухой растительности, о введении на территории Табунщиковского сельского поселения особого противопожарного режима;

- в первом полугодии 2018 года приобретено   3   огнетушителя ОП-4 для   Администрации Табунщиковского сельского поселения,  обучены пожарно-техническому минимуму     глава Администрации и инспектор по пожарной безопасности, всего имеется в Администрации  Табунщиковского поселения 5 ранцевых огнетушителей «Ермак»;
- с целью антитеррористической защищенности установлены 4 камеры видеонаблюдения на здании Администрации Табунщиковского сельского поселения.   
Мероприятия проведенные в отчетном периоде по благоустройству.

 Если говорить об Администрации то нет ни одной проблемы, которая бы оставалась вне поля ее   зрения. Но к сожалению не все можно решить одним росчерком пера.
 Проблемы они есть и будут, но и сделать нам удалось не мало.

1.Проведено подключение башен;

2.Подготовка паспортов по дорогам;
3.Ямочный ремонт дороги в с.Табунщиково ул. Советкая;

4.Ликвидация свалки в п. Рябиновка

5.Покос травы;

6.Ремонт жилого помещения Жидель М.З.

Во 2-м  полугодии 2018 года планируется:
1. Газификация с.Табунщиково 
2. п.Рябиновка – капитальный ремонт водопровода, ул.Советская, Школьная.
3.Скважина с.Табунщиков – для резервного водоснабжения.

4.Проект строительства объекта «Водоснабжение х.Гривенный Красносулинского района».

5.Участие в государственной программе «На строительство волокно- оптической линии связи для подключения услуг связи «Ростелеком».

7.Зоны санитарной охраны объектов водоснабжения для 3-х артезианских скважин с.Табунщиково, х.Гривенный и п.Рябиновка.

