Администрация Табунщиковского сельского поселения
ОТЧЕТ

о проделанной работе

за I полугодие 2021 года

Главы Администрации Табунщиковского  

сельского поселения

Уважаемые жители Табунщиковского сельского поселения!

Представляя свой отчет о совместно проделанной работе главы Администрации, депутатов Собрания депутатов и сотрудников администрации Табунщиковского сельского поселения за 1 полугодие 2021 года, постараюсь отразить основные моменты в деятельности за истекший период.

Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти.
В  отчетном периоде вся работа Главы Администрации Табунщиковского сельского поселения, депутатов и сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом сельского поселения, регламентом администрации Табунщиковского сельского поселения, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».  

Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности жителей, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог,  обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

соблюдение законов; обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
 
За отчетный период, на личный прием  к Главе поселения и работникам Администрации обратилось 97 человек по самым разнообразным вопросам.  За 1 полугодие 2021 года в Администрацию Табунщиковского сельского поселения поступило 18 обращений граждан.

 В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформления жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т. д. Выдавались  справки для оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность, о наличии личного подсобного хозяйства.

В отчетном периоде  проведено 8 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы:
1.  Участия в конкурсе на получения гранта социально значимого проекта на «Благоустройство парка».

2.  Организация холодного водоснабжения путем подвоза питьевой воды (х. Гривенный, с. Табунщиково, п. Рябиновка)
3.
Безопасности на водоемах и недопущения оставления детей без присмотра вблизи водоемов.

4.
Меры безопасности в весенне-летний пожароопасный период.

5.
О правилах благоустройства и работе Административной комиссии. О соблюдении населением правил благоустройства на территории Табунщиковского сельского поселения. Проведение месячника чистоты по наведению санитарного порядка в населенных пунктах Табунщиковского сельского поселения. 

6.
Информация о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и необходимости принятия мер по уничтожению дикорастущей конопли, доведение до сведения населения содержания Статьи 231 УК РФ.

7.
О предупредительно-профилактических мерах по противодействию террористическим угрозам и обеспечению общественной безопасности граждан, межнациональное и межконфессиональное согласие.
ПРАВОВАЯ РАБОТА
  За  1 полугодие 2021 года издано 47 Постановлений Администрации Табунщиковского сельского поселения, 18  Распоряжений по основной деятельности, выдано 97 справок и выписок населению.

Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворовые обходы,   подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем –420, исходящих- 318).  

Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, газета «Красносулинский Вестник» где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется. Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

КАДРОВАЯ РАБОТА
       Штатная численность работников Администрации Табунщиковского сельского поселения на 01.07.2021 составляет 8 человек, из них: муниципальных служащих - 5, технических работников – 1, группа по обслуживанию – 2.

    За  1 полугодие 2021 года  издано 7  распоряжений по личному составу.
АРХИВНАЯ РАБОТА
 В 2021 году составлены и утверждены в установленном порядке описи дел  постоянного хранения Администрации Табунщиковского сельского поселения и Собрания депутатов Табунщиковского сельского поселения за 2016 год. 

Документы постоянного хранения за 2016 год  – упорядочены, описаны и подготовлены для передачи на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района.

Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2016 год в количестве 2 единиц, хранятся  в Администрации Табунщиковского сельского поселения.     
ФОРМИРОВАНИЕ, УТВЕРЖДЕНИЕ И ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения. Бюджет Табунщиковского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов утвержден решением Собрания депутатов Табунщиковского сельского поселения от 25.12.2020 № 62.  В течение 1 полугодия 2021 года по мере решения поставленных задач в доходную и расходую часть бюджета поселения, вносились изменения. 
Исполнение текстовых статей закона (решения) о бюджете характеризуется исполнением бюджета без заимствования денежных средств и профицитом на 01.07.2021  года в сумме  324 494.55 рублей.

На 01.07.2021 года первоначальный план по доходам, утвержденный решением о бюджете составлял  9 156 600,00 рублей, с учетом изменений внесенных бюджетной росписью на 01.07.2021 года план по доходам составил 9 160 800,00 рублей.

На 01.07.2021 года первоначальный план по расходам, утвержденный решением о бюджете составлял  9 156 550,00 рублей, с учетом изменений внесенных бюджетной росписью на 01.07.2021 года план по расходам составил 9 851 450,00 рублей.

Бюджет Табунщиковского сельского поселения по доходам на 01.07.2021 году выполнен на 50,8 %  при плане 9 160 800,00 рублей и факте 4 649 858.05 рублей. План по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 34,2 %  при плане 2 565 800,00 рублей и факте 878 090.34 рублей. План по безвозмездным поступлениям выполнен на 57,2 % при плане 6 595 000,00 рублей и факте 3 771 767.71. Плановый показатель расходной части бюджета поселения составил 9 851 450,00 рублей, фактический – 4325 363.50 рублей. Расходная часть бюджета исполнена на 43,9%.

Субвенций бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты выполнен на 39,9 %  при плане 240 200,00 рублей и факте 95 780.71 рублей; прочие субвенции при плане 200,00 рублей, исполнены в полном объеме.

Раздел «Общегосударственные вопросы» при плане 4 955 950,00 рублей, фактически исполнено  1 855 133.52 рублей или 37,4 %. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась исходя из фактической потребности, закупка товаров, работ и услуг на основании актов выполненных работ.

Раздел «НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА» при плане 240 200,00 рублей, фактически исполнено  95 780.71рублей или 39,9 %. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась исходя из фактической потребности, закупка товаров, работ и услуг на основании актов выполненных работ.

Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» при плане 41 500,00 рублей, фактически исполнено 14 037.67рублей или 33,8%. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась исходя из фактической потребности, на основании актов выполненных работ.

Раздел «Национальная экономика» при плане 834 300,00 рублей, фактически исполнено 133508,00рублей или 34,8% оплата работ производилась исходя из фактической потребности, на основании актов выполненных работ

Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство» при плане 1 830 500,00 рублей, фактически исполнено 1 144 336.72 рублей или 62,5%. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась исходя из фактической потребности, на основании актов выполненных работ.

Раздел «ОБРАЗОВАНИЕ» при плане 25 000,00 рублей, фактически исполнено 6000,00 рублей или 24,0%. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась исходя из фактической потребности, на основании актов выполненных работ

Раздел «Культура, кинематография» при плане 2 275 300,00 рублей, фактически исполнено  1 040 300,00  рублей или 45,7%. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась согласно выставленным счетам.

Раздел «Социальная политика» при плане 72 600,00 рублей, фактически исполнено 36 266.88рублей или 50%. 

Раздел «ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ» при плане 26 500,00 рублей, фактически исполнено 0,0 рублей , проведение физкультурных мероприятий и приобретение спортинвентаря запланированы на 3 и 4 квартал.
УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ
В течение года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 10 объектов недвижимого имущества и 2 объектов движимого имущества.
Проведена работа:

- по постановке на кадастровый учет 2 объектов недвижимости, а также проводится работа по признанию  бесхозяйными  5 объектов недвижимости.

- подготовлен  пакет документов, для сноса аварийного здания СК в х. Гривенный, который будет произведен после выделения внебюджетных средств администрацией Красносулинского района.
- произведено межевание земельных участков под контейнерные площадки в с. Табунщиково, х. Гривенный, п. Рябиновка.

- произведена топографическая съемка парка и прилегающего земельного участка к СДК «Табунщиковский» в с. Табунщиково, для последующего участия в программе инициативного бюджетирования по благоустройству парка.
РАБОТА ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ЧС
- ежеквартально проводились проверки систем оповещения населения при ЧС, в поселении установлены 3 сирены MS -490;

- проведена инвентаризация наружных источников пожарного водоснабжения, в результате которой установлено, имеющиеся гидранты в с. Табунщиково и в п. Рябиновка - исправны;

- проводились профилактические мероприятия с многодетными и неблагополучными семьями по пожарной безопасности, а также разъяснительная работа с населением о правилах пожарной безопасности в быту. Установлено в трех поселениях 27 пожарных извещателей.

  В наличии имеются: 

  -  5  огнетушителя ОП-4,  для   Администрации Табунщиковского сельского поселения;

  - 5 ранцевых огнетушителей «Ермак» в Администрации  Табунщиковского поселения; 

  -  В администрации Табунщиковского сельского поселения пожарно-техническому минимуму обучены 6 человек;  

-- для обеспечения пожарной безопасности в 5 населенных пунктах Табунщиковского сельского поселения созданы противопожарные полосы.  
- с целью антитеррористической защищенности  имеется 8 камер видеонаблюдения на здании Администрации Табунщиковского сельского поселения;

МЕРОПРИЯТИЯ ПРОВЕДЕННЫЕ В ОТЧЕТНОМ ПЕРИОДЕ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ.
Если говорить об Администрации, то нет ни одной проблемы, которая бы оставалась вне поля ее  зрения, но, к сожалению не все можно решить в том объеме, как хотелось бы. Проблемы они есть и будут, но и сделать нам удалось не мало.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    1. Продолжается газификация жилого сектора с. Табунщиково, Администрация оказывает консультативную помощь.

 2.  Содержание и благоустройство объектов общего пользования:
- проводилась очистка дорог от снега и наледи;
- постоянно проводится уборка вдоль дорог мусора и покос    сорной       растительности;
- нанесение и восстановление изношенной горизонтальной разметки (ул. Школьная, ул. Советская, ул. Ленина);

   -  отсыпка дорог с. Табунщиково (ул. Октябрьская возле дома №28и №40);

     - услуги по спилу аварийных, опасных деревьев (х. Гривенный ул. Победы)
     -  производится регулярно замена ламп уличного освещения в 5 населенных            пунктах Табунщиковского сельского поселения;

  - установлено дополнительно 125 ламп уличного освещения (х. Гривенный-45, с.    Табунщиково- 36, п. Рябиновка - 42, ст. Гривенная-2);

    -  установлены три контейнерные площадки по четыре контейнера в

         х. Гривенный, п. Рябиновка, с. Табунщиково.

О ПЕРСПЕКТИВАХ ПОСЕЛЕНИЯ НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 

2021 ГОДА .
1. Отсыпка дорог в п. Рябиновка (ул. Советская, ул. Школьная), х. Гривенный(ул. Садовая, ул. Степная), с. Табунщиково (ул. Крупская, Комсомольская).

2. Оформление документации в муниципальную собственность «Гривенский СК»,  расположенный по адресу: х. Гривенный ул. Победы 21.   
3. Утилизация старого аварийного здания СК в х. Гривенный ул. Победы д.21

4. Оформление документов и проведение капитального ремонта  внутрипоселковых дорог  с. Табунщиково.

5.  Оформление документов и установка пяти контейнерных площадок на гражданский кладбищах Табунщиковского сельского поселения.

ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ.
Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и
 сейчас,  а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы
1. Некачественная подача электроэнегии в п. Рябиновка и х. Гривенный;

2. Строительство водопровода в х. Гривенный;

3. Асфальтирование внутрипоселковых дорог в с. Табунщиково;

4. Капитальный ремонт водопровода в п. Рябиновка (ул. Советская, ул. Школьная, ул. Новоселов);

  5. Газификация СДК «Табунщиковский». (Разработка пакета документов для  включения в Федеральную программу «Развитие сельских территорий»);

6. Текущий ремонт отопления в МБУК «Табунщиковский СДК»

7. Неудовлетворительное качество воды;
8. Межевание земельных участков для контейнерных площадок;

9. Реконструкция парка в с. Табунщиково. (Разработка пакета документов для участия в отборе проектов комплексного развития территорий).

Работа Администрации всегда  направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим. А Вас, уважаемые жители, я призываю не быть сторонними наблюдателями происходящего, а принимать самое активное участие в жизни нашего родного поселения. Убедительная просьба соблюдать:
-   Правила пожарной безопасности. В связи с установившейся жарой, сухой погодой высока вероятность возникновения бытовых и природных пожаров. В поселении введен особый противопожарный режим, создана мобильная группа по патрулированию территории. Случайных пожаров не бывает, практически везде задействован человеческий фактор. Жители должны обязательно производить обкос своей и прилегающей к домовладению территории. При малейших возгораниях сразу информировать главу или специалистов. 
          - Правила безопасного поведения на воде. Берегите себя и не оставляйте без присмотра детей.
          - Правила  профилактики новой коронавирусной инфекции. Помните о своей личной ответственности за близких, за тех, кто живёт рядом, кому нужна наша помощь и поддержка.
 С уважением, глава Администрации

 Табунщиковского сельского поселения                                                    О.Н.Здроб
