Администрация Табунщиковского сельского поселения
ОТЧЕТ

о проделанной работе

за II полугодие 2020 года

Главы Администрации Табунщиковского  

сельского поселения

Уважаемые жители Табунщиковского сельского поселения!
Предлагаю Вам отчет о проделанной работе главы Администрации Табунщиковского сельского поселения за 2 полугодие 2020 года, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. В связи ограничительными мероприятиями связанными с  распространением новой кароновирусной инфекции  форма взаимодействия с общественностью, жителям, обрела другие формы, но на мой взгляд не стала менее эффективной. Данным докладом хочу  довести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год.     
 Главными задачами в работе администрации поселения в 2020 году оставалось исполнение полномочий в соответствии со 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов,  обеспечение жизнедеятельности поселения;

· социальная защита малоимущих граждан;

· выявление проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов  Табунщиковского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
 В нашем поселении все недостатки вместе и каждая проблема в отдельности у всех на виду, и это налагает на главу особую ответственность за результаты работы администрации. 

По статистическим данным на 01.02.2021 года в  Табунщиковском сельском поселении проживает 2576 человек в пяти населенных пунктах.  

 17.09.2018 года избран новый состав депутатов Табунщиковского сельского поселения. 

За отчетный период было проведено 12  Собраний депутатов Табунщиковского сельского поселения и принято 21 решение, регламентирующие основные направления деятельности поселения.

       Во втором полугодии 2020 года   администрацией Табунщиковского сельского поселения было подготовлено и издано: 78 постановлений, 39 распоряжений по основной деятельности, 29 распоряжений по личному составу. 
                         Основное внимание уделялось работе с населением.
       В Администрацию Табунщиковского сельского поселения за второе полугодие 2020 года поступило 25 письменных обращений граждан.  

      В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Рассмотрены все заявления, все решены положительно.

Исполнение текстовых статей закона (решения) о бюджете характеризуется исполнением бюджета без заимствования денежных средств и профицитом на 01.01.2021  года в сумме  605 176.62рублей.

На 01.01.2020 года первоначальный план по доходам, утвержденный решением о бюджете составлял  9 360 800,00 рублей, с учетом изменений внесенных бюджетной росписью на 01.01.2021 года план по доходам составил 9 893 400,00 рублей.

На 01.01.2020 года первоначальный план по расходам, утвержденный решением о бюджете составлял  9 360 800,00 рублей, с учетом изменений внесенных бюджетной росписью на 01.01.2021 года план по расходам составил 9 978 900,00 рублей.

Бюджет Табунщиковского сельского поселения по доходам в 2020 году выполнен на 104, 4%  при плане 9 893 400,00рублей и факте 10 331 250.45 рублей. План по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 117,2%  при плане 2 549 200,00 рублей и факте 9 807 063,63 рублей. План по безвозмездным поступлениям выполнен на 97,93% при плане 2 777 000,00 рублей и факте 2 987 089.05рублей. Плановый показатель расходной части бюджета поселения составил 9 978 900,00рублей, фактический – 9 726 073.83 рублей. Расходная часть бюджета исполнена на 97,5%.

Субвенций бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, израсходовано 231 100,00 рублей, что соответствует плановым назначениям; прочие субвенции при плане 200,00 рублей, исполнены в полном объеме.

Раздел «Общегосударственные вопросы» при плане 5 063 600,00 рублей, фактически исполнено  4 896 697.51 рублей или 96,7 %. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась исходя из фактической потребности, закупка товаров, работ и услуг на основании актов выполненных работ.

Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» при плане 41 500,00 рублей, фактически исполнено 28 503.28рублей или 68,7%. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась исходя из фактической потребности, на основании актов выполненных работ.

Раздел «Национальная экономика» при плане 834 300,00 рублей, фактически исполнено 828 285.37рублей или 99,27% оплата работ производилась исходя из фактической потребности, на основании актов выполненных работ

Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство» при плане 1 546 000,00 рублей, фактически исполнено 1 479 164.67 рублей или 95,7%. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась исходя из фактической потребности, на основании актов выполненных работ.

Раздел «Культура, кинематография» при плане 2 194 100,00 рублей, фактически исполнено  2 194 088,00  рублей или 99,99%. Причины отклонений от плановых значений: оплата работ производилась согласно выставленным счетам.

Раздел «Социальная политика» при плане 68 300,00 рублей, фактически исполнено 68 235,00 рублей или 99,99%. 

                 Проводилась следующая работа по пожарной безопасности и ЧС

- ежеквартально проводились проверки систем оповещения населения при ЧС, в поселении установлены 3 сирены MS -490;

- проведена инвентаризация наружных источников пожарного водоснабжения, в результате которой установлено, имеющиеся гидранты в с. Табунщиково и в п. Рябиновка - исправны;

- проводились профилактические мероприятия с многодетными и неблагополучными семьями по пожарной безопасности, а также разъяснительная работа с населением о правилах пожарной безопасности в быту. Установлено в трех поселениях 27 пожарных извещателей.

  В наличии имеются: 

  -  5  огнетушителя ОП-4,  для   Администрации Табунщиковского сельского поселения;

  - 5 ранцевых огнетушителей «Ермак» в Администрации  Табунщиковского поселения; 

  -  В администрации Табунщиковского сельского поселения пожарно-техническому минимуму обучены 6 человек;  
-- для обеспечения пожарной безопасности в 5 населенных пунктах Табунщиковского сельского поселения созданы противопожарные полосы.  
- с целью антитеррористической защищенности  имеется 8 камер видеонаблюдения на здании Администрации Табунщиковского сельского поселения;

   Мероприятия, проведенные в отчетном периоде по благоустройству.
Если говорить об Администрации, то нет ни одной проблемы, которая бы оставалась вне поля ее  зрения, но, к сожалению не все можно решить одним росчерком пера. Проблемы они есть и будут, но и сделать нам удалось не мало.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     1. Продолжается газификация жилого сектора с. Табунщиково, Администрация оказывает консультативную помощь.

     2.  Содержание и благоустройство объектов общего пользования:
     - проводилась очистка дорог от снега и наледи;
     - постоянно проводится уборка вдоль дорог мусора и покос    сорной   растительности;
      - нанесение и восстановление изношенной горизонтальной разметки (ул. Школьная, ул. Советская, ул. Ленина);

· отсыпка дорог с. Табунщиково (ул. Октябрьская, ул. Заречная, ул. Комсомольская);

· услуги по спилу аварийных, опасных деревьев (вдоль дороги по ул. Школьной с. Табунщиково);

· производится регулярно замена ламп уличного освещения в 5 населенных пунктах Табунщиковского сельского поселения;
· установлено дополнительно 13 ламп уличного освещения в х. Почтовый;

· оказано содействие в ремонте кровли ФАП с. Табунщиково;
   3. В рамках Федеральной программы все СЗО находящиеся на территории Табунщиковского сельского поселения подключены к сети Интернет посредством волоконно оптических линий связи.
Во 1-м  полугодии 2021 года планируется:
1. Отсыпка дорог в п. Рябиновка (ул. Советская, ул. Школьная).

2. Оформление документации в муниципальную собственность «Гривенский СК»,                                  расположенный по адресу: х. Гривенный ул. Победы 21.   
3. Утилизация старого аварийного здания СК в х. Гривенный ул. Победы д.21

4. Оформление документов и проведение капитального ремонта  внутрипоселковых дорог  с. Табунщиково.

5.  Газификация и текущий ремонт отопления в МБУК «Табунщиковский СДК».
6. Установка дополнительных ламп уличного освещения,  в п. Рябиновка (42 шуки), в х. Гривенный (45 штук), ст. Гривенная (3 штуки), с. Табунщиково (11 штук).
Проблемные вопросы:

1. Некачественная подача электроэнегии в п. Рябиновка и х. Гривенный;

2. Строительство водопровода в х. Гривенный;

3. Асфальтирование внутрипоселковых дорог в с. Табунщиково;

4. Капитальный ремонт водопровода в п. Рябиновка (ул. Советская, ул. Школьная, ул. Новоселов);

  5. Газификация СДК «Табунщиковский». (Разработка пакета документов для  включения в Федеральную программу «Развитие сельских территорий»);
6.Неудовлетворительное качество воды;
7. Межевание земельных участков для контейнерных площадок;

8.Реконструкция парка в с. Табунщиково. (Разработка пакета документов для включения в Федеральную программу «Развитие сельских территорий»).
