ПРОТОКОЛ №2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Табунщиковского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов
15.05.2019   г.                                                                        
15-00
Состав комиссии:
	1.
	Здроб Олег Николаевич
	-
	Глава Администрации Табунщиковского  сельского поселения, председатель комиссии;

	2.
	Васькова Ольга Валерьевна
	-
	начальник сектора экономики и финансов Администрации Табунщиковского  сельского поселения, заместитель председателя комиссии;

	3.
	Шаврина Марина Александровна
	-
	инспектор по правовой, кадровой и архивной работе Администрации Табунщиковского  сельского поселения, секретарь комиссии;

	4.

5.
	Березанская Елена Владимировна
Кульченко Ирина Андреевна
	-

-
	Ведущий специалист Администрации Табунщиковского  сельского поселения, член комиссии;

специалист 1 категории Администрации Табунщиковского  сельского поселения, член комиссии.




Открывает заседание председатель комиссии Здроб О.Н. оглашает повестку дня:
1. Об итогах представления муниципальными служащими и лицами, замещающими должности муниципальной службы, справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2018 год.
2. О выполнении требований Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть или пользоваться иностранными финансовыми инструментами»

СЛУШАЛИ по первому вопросу:  - Шаврину М.А.. – инспектора по правовой, кадровой и архивной работе Администрации Табунщиковского  сельского поселения, секретаря комиссии, которая сообщила что по состоянию на 1 мая 2019 года всеми муниципальными служащими Администрации Табунщиковского сельского поселения предоставлены, справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2018 год.
 РЕШИЛИ:
1. Информацию Шавриной М.А. принять к сведению.

СЛУШАЛИ по второму вопросу: 
- Шаврину М.М. –  инспектора по правовой, кадровой и архивной работе Администрации Табунщиковского  сельского поселения, секретаря комиссии (информация прилагается).

РЕШИЛИ:

1. Информацию Шавриной М.А принять к сведению.

Глава Администрации 

Табунщиковского  сельского поселения, 

председатель комиссии 






            О.Н. Здроб     
Информация о выполнении требований Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть или пользоваться иностранными финансовыми инструментами»
Настоящим Федеральным законом в целях обеспечения национальной безопасности Российской Федерации, упорядочения лоббистской деятельности, расширения инвестирования средств в национальную экономику и повышения эффективности противодействия коррупции устанавливается запрет лицам, принимающим по долгу службы решения, затрагивающие вопросы суверенитета и национальной безопасности Российской Федерации, и (или) участвующим в подготовке таких решений, открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами, определяются категории лиц, в отношении которых устанавливается данный запрет, порядок осуществления проверки соблюдения указанными лицами данного запрета и меры ответственности за его нарушение.

1. Запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами:

1) лицам, замещающим (занимающим):

а) государственные должности Российской Федерации;

б) должности первого заместителя и заместителей Генерального прокурора Российской Федерации;

в) должности членов Совета директоров Центрального банка Российской Федерации;

г) государственные должности субъектов Российской Федерации;

д) должности федеральной государственной службы, назначение на которые и освобождение от которых осуществляются Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации или Генеральным прокурором Российской Федерации;

е) должности заместителей руководителей федеральных органов исполнительной власти;

ж) должности в государственных корпорациях (компаниях), фондах и иных организациях, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, назначение на которые и освобождение от которых осуществляются Президентом Российской Федерации или Правительством Российской Федерации;

з) должности глав городских округов, глав муниципальных районов, глав иных муниципальных образований, исполняющих полномочия глав местных администраций, глав местных администраций;

и) должности федеральной государственной службы, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, должности в Центральном банке Российской Федерации, государственных корпорациях (компаниях), фондах и иных организациях, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, осуществление полномочий по которым предусматривает участие в подготовке решений, затрагивающих вопросы суверенитета и национальной безопасности Российской Федерации, и которые включены в перечни, установленные соответственно нормативными правовыми актами федеральных государственных органов, субъектов Российской Федерации, нормативными актами Центрального банка Российской Федерации, государственных корпораций (компаний), фондов и иных организаций, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов;

1.1) депутатам представительных органов муниципальных районов и городских округов, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, депутатам, замещающим должности в представительных органах муниципальных районов и городских округов;

2) супругам и несовершеннолетним детям лиц, указанных в подпунктах "а" - "з" пункта 1 и пункте 1.1 настоящей части;

3) иным лицам в случаях, предусмотренных федеральными законами.

Информация о представлении муниципальными служащими и лицами, замещающими должности муниципальной службы, справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера , а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

Лица, замещающие муниципальные должности на постоянной основе, и муниципальные служащие представляют справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – справки о доходах) в порядке и по форме, которые установлены для представления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими отдельные государственные должности субъектов Российской Федерации, и государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации. 

Справки о доходах представляют лица, замещающие: 

- муниципальные должности на постоянной основе;

-муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы, предусмотренные перечнем должностей, указанных в приложении №2 к решению Собрания депутатов Табунщиковского сельского поселения от 30.03.2012 № 145.

В 2012 году обновлено решение Собрания депутатов Табунщиковского сельского поселения «О  внесении изменений в решение Собрания депутатов Табунщиковского сельского поселения от 17.03.2010 № 47 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Табунщиковского сельского поселения, и муниципальными служащими Табунщиковского сельского поселения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» на основании которого круг вышеуказанных лиц расширен. 

Кроме того, на основании Постановления Администрации Табунщиковского сельского поселения от 03.10.2017 № 101 «Об утверждении перечня должностей Администрации Табунщикоского сельского поселения, при назначении на которые, при замещении которых граждане обязаны представлять сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», которые раннее предоставлялись лицами отдельным документом.
Сведения о доходах представляются  инспектору по кадровой работе Администрации Табунщиковского сельского поселения ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.

В случае если лица, предоставляющие справку о доходах, обнаружили, что в представленных ими сведениях не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения, либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока.

В случае непредставления по объективным причинам муниципальными служащими и лицом, замещающим должность муниципальной службы, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данный факт подлежит рассмотрению комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Табунщиковского сельского поселения, и  урегулированию конфликта интересов.

 инспектор

 по правовой и кадровой работе 




 М.А.Шаврина 

