О финансово-экономическом состоянии малого и среднего предпринимательства на территории Табунщиковского сельского поселения
 
На территории Табунщиковского сельского поселения расположены 3 предприятия розничной торговли общей торговой площадью 448,4 кв. м. со смешанной специализацией. ИП Руднев И.В.., ИП Андреев  А.В.., ИП Чернявская М.А.   
Так, по итогам 2024 года  среднесписочная  численность   работников  малых предприятий по отношению  к  2023 году  увеличилось   на два человека.
Одним из критериев,   характеризующих   состояние   развития малого и среднего  бизнеса, является  оборот  малых,  а также  темп  роста  этого  показателя.
В 2023 году  оборот  малых  предприятий  достиг 199,7 млн. рублей, в  2022 году -242,3 млн. рублей.
В период  с  2025 года  по  2027 годы прогнозируется   увеличение  темпа роста  оборота  малых предприятий  до - 200,0  млн. рублей.
Объем  инвестиций  в основной  капитал  малых предприятий  в  2023 году составил – 34,9  млн. рублей,  в  2022 году  -38,3  млн. рублей. Объем  инвестиций   малых предприятий    уменьшился,    так  как  имелось  все  необходимое  оборудование. К 2027 году  прогнозируется – 50,0 млн. руб.
До  2027 года    планируется   увеличение   численности  индивидуальных предпринимателей  на территории   поселения  до  20  единиц.
Предприятия, оказываемые бытовые услуги населению, на территории Табунщиковского сельского поселения отсутствуют.

