ПРОТОКОЛ  № 4
Заседания  Малого Консультативного совета по межэтническим   отношениям при главе  Администрации  Табунщиковского  сельского поселения
19.09.2024                                                                        с. Табунщиково
Председательствовал: 
Председатель Буракова С.Г. – и.о. главы Администрации Табунщиковского  сельского поселения, председатель Малого  Консультативного  совета  по межэтническим   отношениям 
Присутствовали:
Члены Малого  Консультативного   совета по межэтническим  отношениям при    главе  Администрации Табунщиковского  сельского поселения:
Секретарь Березанская  Е.В. – Ведущий специалист  по     вопросам пожарной безопасности ГО и ЧС Администрации Табунщиковского  сельского поселения. 
	Згоняйко  Екатерина  Николаевна
	Председатель Собрания  депутатов                                                           - глава  Табунщиковского  сельского поселения

	Кудрявцева Ольга  Николаевна
	директор  МБУК « Табунщиковский  СДК»

	Ординарцева  Ирина Викторовна    
	директор  МБОУ  Табунщиковская  СОШ

	Кульченко Сергей Александрович   
	Ст.  УУП  МО  МВД  России 
  

                   «Красносулинский»  (по согласованию)


Повестка дня:
1. О проведении разъяснительной работы среди несовершеннолетних о соблюдений правил дорожного движения.

2. О профилактических беседах с населением о вопросах сохранения и укрепления традиционных российских духовно-нравственных ценностей в новой геополитической обстановке.

Секретарь   малого     Совета по межнациональным отношениям при Администрации Табунщиковского  сельского поселения  Березанская Е.В. ознакомила  с повесткой  дня.

И.о.главы Администрации Табунщиковского сельского поселения, председатель консультативного совета  Буракова С.Г. поприветствовала   присутствующих.

1.По первому  вопросу  выступила  председатель Малого  Консультативного  совета  по межэтническим   отношениям   Буракова С.Г.
РЕШИЛИ:
 Специалисту  Березанской Е.В.     провести   разъяснительную  работу  среди  несовершеннолетних о соблюдений правил дорожного движения.

2.По второму   вопросу  выступила  секретарь   Малого Консультативного совета по межэтническим   отношениям при Администрации Табунщиковского  сельского поселения  Березанская Е.В.
РЕШИЛИ:
Специалисту  Березанской Е.В.          провести   разъяснительную  работу    среди населения о вопросах сохранения и укрепления традиционных российских духовно-нравственных ценностей в новой геополитической обстановке.
Председатель  Малого  Консультативного  

Совета  по межэтническим  отношениям                                    С.Г.Буракова
Секретарь Консультативного   совета
 по межэтническим  отношениям                                                 Е.В.Березанская
